1)

I .
a + B = = olmak tzere,
2

5+ 3sina=7
olduguna gore, tanp + cscp kagtir?

11 6 c 13 7

Nos P Y925 P

Gl

2)

0<x< T olmak uzere,
2

5
cotx = —
12

olduguna gore, sinx + cosx toplami kagtir?

17 15 15 13 13
3)
e ..
E < X < 1 olmak Uzere,
) 1
sinx = —
2
olduguna gére, - farki kagtir?
g g tanx cotx ¢
A) @ B) JE C) &
3 3
D) - zf B)- 4\36

4)
cot254° - cos 324°
tan 344° - sin 126°
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) sin16°
D) -

B) cos16°
E) -1

C) cos36°

1
2

11.SINIF iLERi MATEMATIK TRIGONOMETRI-4

5)

COSQ(%—H)+COSQ(K—H)—1

isleminin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 2cosO B) 2sind C) 1 D)0 E)2
6)

Asadidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) sin150° = % B) cos225° = —%

C) tan300° = —v'3 D) cot135° = -1
E) sec300° =-2

7)

Asadidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) sin(6x + x) = sinx

B) cos(2n — X) = —cosx

C) tan(7x + x) = —tanx

D) tan(4n — x) = tanx

E) cot(9n — x) = cotx

8)

sin(%—x) cos(gTﬂ+x)

1+tan(m—x) 1+tan(i+x)
2
ifadesinin en sade bi¢cimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) cosx + sinx B) sinx — cosx

C) cosx — sinx D) secx — csex

Trigonometrik Oranlar .



9)
i -
—_—< <
> X < T igin,

12
COSX = ———

13
olduguna gore, tanx — cotx farkinin degeri kactir?

_13 B) _23 C) 1
60 60 17
D) 23 E) 119
60 60

A)

10)
M<X< s icin,
2
sinx = 4cosx

olduguna gore, sinx-cosx ¢arpimi kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4
17 17 17
D) > E) 2
17 17
11)
A ABC bir dik tggen
AB | BK
el s
Bc| 2
. m(@():a
B C K

12)

([ 3m |
COs(m + o) + sin ?+u]

cos(2m — a)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-2  B)-1  C)1 D)tano  E)secu

13)

sin240° + cos300°
sind50° + tan120°

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

2 1 1
A) —— B) -— Cc)o D) — E) —
) 3 ) > ) ) )2
14)
D<x< g olmak tzere,
() 4
smlf— x]: —
2 /5
- .. 3n |
olduguna gore, tan [7 + x| kactir?
5 = 3 3 2
A) —— B) -— C) —— D) — E) —
) =2 ) =3 ) ) 2 ) 3

15)
11x = m olduduna gore,
tanx + sec 10x
sin 10x + tan 5x - cot 6x

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) secx B) cscx C)-1
D) 1 E) cotx
16)
A ABC bir tcgen
AB 1 BC
|AB| = |BC|
4|DC| = |AB|
m(ADC) = a

]
B

Yukaridaki verilere gére, cosa kactir?

i 3 1

A) -2 B) — = c) ——-

) 5 ) 5 ) 2
D) f% E) f%



